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Bob Baba Zaréjelsorozata (brackets)

Bob Baba matematikai kifejezésekrol tanul. A szamokat és a miiveleti jeleket ki nem allhatja, csak a
zardjeleket szereti.
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1. 4bra. Bob Baba tanulds kozben

Van egy A1, Ao, ..., Ax pozitiv egész szamokbdl 4116 A sorozata. Egy zdrdjelsorozatot szeretne ebbdl ké-
sziteni. Az A-bdl készitett zdrdjelsorozat olyan By, Bo, ..., By karaktersorozatokbdl allé sorozat, amiben
minden B; hossza A;, valamint B; vagy csak nyit6 zaréjelekbol (° (), vagy csak csuké zardjelekbél (7)) ?)
all.

Példaul, ha A = (1,3,4):

e A7)77)))7, 7 ((((” sorozat eléallithatd A-bol.

e« A7) 7)Y(O7, 7 ((((” nem lehet egy A-bdl készitett zdrdjelsorozat, mert a masodik elemében mindkét
féle zardjel szerepel.

e A 7(,7))))”,7((((" nem lehet egy A-bol készitett zdrdjelsorozat, mert a méasodik elem hossza
nem 3.

e A7(,”)” nem lehet egy A-bOl készitett zdrdjelsorozat, mert csak 2 elembdl all.

Vegyiikk a C = By + Bs + ... + By karaktersorozatot (azaz flizziik 6ssze a zdrdjelsorozat elemeit)! Bob
szeretné tudni, hogy lehetséges-e A-bdl egy olyan B zdrdjelsorozatot késziteni, hogy C egy helyesen
zardjelezett sorozat lesz. A C zardjelekbdl 4ll6 karaktersorozat pontosan akkor helyesen zardjelezett,
ha ’1’ és '+’ karakterek megfelelé beillesztésével helyes matematikai kifejezést kaphatunk. Példaul, a
C =7(((0)))" egy helyesen zardjelezett sorozat, mely eléallithaté A = (1,3, 4)-bél.

Irj egy programot, mely eldénti, hogy készithet6-e egy ilyen zdrdjelsorozat és meg is ad egyet, ha létezik!
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I Az értékeld rendszerbdl letolthetd csatolméanyok kozt taldlhatsz brackets.* nevil fajlokat,
melyek a bemeneti adatok beolvasisat valdsitjak meg az egyes programnyelveken. A megol-
désodat ezekbol a hidnyos minta implementaciokbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

A bemenet elsd sora az N szamot tartalmazza. A masodik sor N darab egész szdmot tartalmaz, az A;
értékeket (szokozzel elvélasztva).

Kimenet

Egy, az A-bdl el6allithatd helyesen zardjelezett C' sorozatot kell kifrnod, vagy —1-et, ha nem létezik ilyen.

Ha t6bb helyesen zaroéjelezett sorozat 1étezik, barmelyiket megadhatod.

Korlatok
e 1 <N <500.
e 1 <A; mindeni=0,..., N—1-re.
o A1+ Ay + ...+ Anx < 50000.

Pontozas

A megolddsodat sok kiilonboz6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat dsszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok Gsszege adja.

— 1. Részfeladat (0 pont) Példak.
== ===

— 2. Részfeladat (20 pont) N <2
== ===

— 3. Részfeladat (30 pont) N <20és Ay + Ay +...+ Ay < 200.
I=1=1=1 ==

— 4. Részfeladat (50 pont)  Nincsenek tovabbi megkotések.
=== =]

Példak

] input | output
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Magyarazat

Az els6 példat a feladat leirasaban targyaltuk.

A masodik példa esetén 7 ((7,7))”,7(”,”7)” a feltételeknek megfelel6 zdrdjelsorozat.
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